

zakramenti, mirno v Gospodu zaspala Marijina družbenka Krumpačnik Marija, stara 43 let. Njene telesne ostanke smo spremili k zadnjemu počitku na rožnovensko nedeljo 6. oktobra. Spremile so jo na zadnji poti Marijine družbenke. Naj v miru počiva!



Prevalje. V nedeljo dne 20. oktobra, ob 9. uri dopoldne v gostilni Rifel se vrš. ustanovni občni zbor podružnice Zveze absolventov kmečkih škol na Prevaljah. Vsi dobro misleči absolventi kakor tudi kmetje vjudno zabljeni! Kmetje, udeležite se kmečko-stanovskega zborovanja!

Reka pri Hočah. Na Terezijino je obhajala že svoj 71. godovni dan gospa Terezija Lebe v Reki, ko je dopolnila dne 11. oktobra t. l. 70. leto svojega življenja. Mnogo je v tej lepi dobi delala, skrbelo, pretrpela in poskusila, vedno pa je bila vrta slovenska žena, ki se žrtvuje za svojo družino; a ljubi tudi svoj narod in čuva sveto ognjišče krščanskega mišljenja in življenja. Od 9 otrok sta dva že umrla, drugi razum najmlajšega pa so si že ustanovili svoje družine. A vedno so še v Reki, pri mami kakor doma, iskrena ljubezen brez zavisti jih vse veže, ograva in oživlja pa to lepo zastopnost in ljubezen kot solnce veliko mamičino srce, ki vse ljubi, ki je pač skoro neusahljiv vir sreče za vso družino. Ljubeznivo, pa tudi resno in odločno uči, opominja, sočustvuje, skrbi in uravnava vse kakor pač življenje nanese. Iz majhnega začetka sta z že 8 let pokojnim možem Francem dvignila trgovino in gostilno, ki jih zdaj ima sin Joško, na lepo višino in ustvarila važno postojanko za tujski promet na Pohorje. Blagopokojni mož je bil kot vrl domoljub leta 1914 tudi aretiran in v ječo vržen na podlagi podlih denuncijacij. Z višine 70 let življenja se lahko Lebejeva mamika ozira z zadovoljstvom na vse trude, skrbi, žrtve in težave življenja. Mi ji k 70letnici iskreno častitamo, želeč, naj še solnce njenega blagega srca dolgo sije njeni družini, naj pa njo ohranijo in oži-



vljajo še dolgo nebeškega solnca žarki milosti in blagoslova!

Zgornja Poljskava. Zapustil nas je obče spoštovani in ugledni starešina, začasno na sodišču v Slov. Bistrici, g. dr. Josip Dobrovšek in nastopil svojo novo mesto kot starešina sodišča v Sevnici ob Savi. Pridobil si je v času tukajšnjega delovanja s svojo nepristranostjo in pravičnostjo kot kazenski sodnik globoko spoštovanje in odkritosrčno ljubezen celega okraja, posebno pa še Poljskave.

Velika Nedelja. Šolska kuhinja. Kakor lani, bo tudi letos poslovala pri nas že priljubljena, udomačena in potrebna šolska kuhinja, katera je lani pokazala v resnici velik uspeh. Zato prosimo tudi za to zimo vse naše dobre gospodinje in gospodarje ter druge dobrotnike, da tudi letos pripomorete s svojimi močmi, obdržati skozi vso nastopajočo zimsko dobo to ustanovo, ki bo z vašimi podporami zamogla prehraniti preko opoldneva tako veliko število otrok, ko minulo leto, ne oziraje se na premoženjsko stanje posameznikov. Vsak naj po svojih močeh stori, da se preko opoldneva prehranijo oni otroci, ki radi oddaljenosti ne morajo domov k obedu. Sicer pa se moramo zavedati, da kar smo storili tem našim malim, smo sebi storili, svojemu rodu, svoji krvi! Z božjo pomočjo in pomočjo vas vseh storimo tudi letos za naše male in uspeh v nraštenem kakor tudi zdravstvenem pogledu ne bo izostal.

Križevci. V nedeljo dne 20. oktobra so vršili pri Sv. Križu pri Ljutomeru, zjutraj po rani

sv. maši, ustanovni občni zbor krajevne organizacije Jugoslovanske radikalne zajednice. Na občnem zboru bo govoril naš stari znanec tukajšnje župnije gospod Franjo Žebot z Maribora.

Ljutomer. Nekaj novega bo prihodnjaja nedeljo v Katoliškem domu. Videli boste kinofilm o slovesnostih evharističnega kongresa v Ljubljani. Film bodo dopolnjevale skopične slike. Predavanje bo pa imel tajnik Prosvetne zveze iz Ljubljane g. Vinko Zor. Vsi ste vabljani k tej prireditvi. Oni, ki ste se evharističnega kongresa udeležili, ga boste na novo doživeli, kateri pa ste takrat bili doma, pa ga boste v duhu doživljali ob lepih slikah in živem filmu. Za kritje stroškov se bo pobirala malenkostna vstopnina. Ker je ta dan misijonska nedelja, bomo preostanek naklonili misijonom. Ne zamudite! — V svetovni vojni padli vojaki naše fare dobijo svoj spomenik. Marmorna plošča z imeni bo vzdana v steno farne cerkve na sprednji strani. Spomenik bo do praznika vseh svetnikov gotov in tega dne blagoslovljen. Tega dne bo slovesno blagoslovljen tudi novi križ na pokopališču, ki bo letos na novo preurejeno. — Oskrbništvo admontskih vinogradov je dalo prenoviti križ in kapelo v Grezovčaku, katera sta bila preteklo nedeljo na novo blagoslovljena. — Tudi v naši fari se je začelo novo politično življenje. Nimamo pa še do konca organizirane nove stranke. Zato bo to nedeljo po osmi sv. maši v dvorani Katoliškega doma ustanovni občni zbor nove stranke JRZ za mesto Ljutomer in

Italijanske težave z gorivom v Abesiniji.

Najšibkejša točka italijanskega vojnega prometnega načrta je preskrba z gorivom za vozila. Italija ga ima na razpolago le majhne količine in če upa, da bo našla v Abesiniji oljne vire, mora priti pač najprvo do njih. Računa tudi z domašnjimi kurilnimi snovmi, n. pr. z lesnim plinom. Te pa seveda še niso dobro prezkusene in ne moremo vedeti, kako se bodo obnesle.

Nekaj o Abesiniji.

Abesinija je razdeljena na 10 provinc. Te so: Ogaden, Galla, Tigre, Kaffa, Džima, Šoa, Godžam, Amhara, Danakil in Vola.

stvar. S stisnjenimi zobmi je šepal naprej, dokler ga ni mogel nikdo več doseči s kroglo iz gozda. Šele nato je odložil tovariša in mu preiskal rano, ki je bila težkega značaja, vendar ne smrtonosna.

Franc je pojasnjeval v pretrganih presledkih, kako so ga opomnili prvi Lavisonovi strelci, da mu je prihitel na pomoč.

Prijatelj se mu je zahvaljeval za pomoč z zatrdilom, da bi bil brez njegovega odločilnega posega v boj sigurno zgubljen.

Prijatelja sta se dvignila in vlekla ter šepala po zasneženi ravni v temni noči kakor po križevci poti. Komaj in komaj sta dosegla kočo v zavesti, da še nikakor ništa rešena pred preganjalci! Za enkrat sta bila pod dobro zavaranostreho, na toplem ter dovolj preskrbljena s prehrano ter strelivom. Sklenila sta, da se bosta pustila oblegati v taborišču, kjer se bosta branila do zadnjega zdihljaja.

Frančeva rana ni bila kar tako, kakor je zgleдалa na prvi pogled. Razbita so bila od kro-

gle pleča in načeta celo pljuča. Popolen ter daljši mir je bil neizogibno potreben, če je še hotel okrevati. Orjaški Amerikanec se je zlizal v par dneh in se že upal iz snežne trdnjave venka! po otoku na ogled. O kakih indijanskih napadalcih ni bilo daleč naokrog ne duha in ne sluha. Ali so jo skupili rdečkarji v ponočnem boju tako hudo, da so popolnoma opustili maščevanje, ali so se pa zavlekli po pomoč? Na ti dve vprašanji ni bilo pravega odgovora. Lavison, ki je imel že večkrat posla z rdečkarji, je trdil, da Indijanec ne odneha v maščevalnosti, pa naj velja, kar hoče! Ranjeni Gruber je zatrjeval po svoje, da se oblege in spopada z Indijanci u bati pred zginom zime ter snega.

Skupen sklep samotarjev se je konečno glasil: Kakor hitro bo Franc količkaj pri moči in bodo dopuščale vremenske prilike, bodeta ostavila kočo na otoku in se bosta preselila v kak drugi kot, kjer ju ne bodo tako naglo iztaknili Indijanci. Zlata je tičalo pod peskom ob ogromnem Medvedjem jezeru povsod in zakaj si natakati smrtno sovraštvo Indijancev na preveč vidnem mestu.